







Festivalul național „CINTAREA ROMÂNIEI”

Cenaclul literar—școală de educație patriotică, revoluționară

...Înt-o sală străbătută de răsunarea lirică a reprezentanților celor 1400 de creatori din Călărași...

Insemnări despre activitatea culturală în județul Călărași

marelui scriitor despre aceste nuanțe dinamizatoare ale vieții artistice și culturale, opinie pe care o putem integra, preluând-o...

Tradiția, un factor esențial al conștiinței literare

Cine cunoaște frumoasele tradiții ale vieții literare din Călărași, sehotăzarea unor inițiative revoluționare publice...

Spiritul democratic și cultivarea receptivității

În acest fel, cenaclul este o școală nu doar pentru „să știi”, ci și pentru ceilalți, pentru cei mulți...

Cu fața către publicul larg, către cititorul de azi

Despre destinul literaturii române și căile ei de evoluție scria, în paginile revistei, Liviu Rebreanu...

Poezia contemporană și emblemele realității

Este de dorit să se stimuleze, de pildă, diversitatea stilistică a poeziei patriotice. Tot mai multe voci...

ale poeziei tinere dovedesc că se poate scrie bună poezie patriotică, inspirată de realitatea noastră actuală...

Rodica SIMIONESCU C. STANESCU

În ultimele decenii au apărut simptomele unei crize a religiei, rezumată chiar și de teologii, criza ce marcase momentul culminant...

planul fantasticii, religia fiind expresia chinului ființei umane în căutarea unei realizări. Dar prin religie omul nu poate decât să-și înfrumusețeze lanțurile...



Cura balneară prin oficiile județene de turism

Agenciile și filialele oficiilor județene de turism și ale I.T.R.H. București oferă în această perioadă locuri pentru cura balneară...

„FLORI LÎNGĂ IZVOARE”

Îaș un titlu nu numai sugestiv, dar și foarte adecvat conținutului cărții pe care o denumesc: Culegerea de poezii premiale la Concursul de creație al celei de-a IV-a ediții...

mată, fantezistă, religia s-a opus întotdeauna științei, dovedindu-se total lipsită de vocație transformatoare...

educația materialist-științifică și umanist-revoluționară, trebuie să se însușe tuturor membrilor societății...

Patria—spațiul etern al poeziei

„Eram la o sezoanelă literară la un loc în care limbă și literatură română. Privind chipurile deschise și avide ale elevilor, mă vedeam pe mine însumi într-o bancă...

- Teatrul Național (14 71 71, sala mică)
Teatrul de Operă și Balet (14 80 01)
Teatrul de Comedie (16 84 00)
Teatrul de Fete (17 30 00)
Teatrul de Muzică (17 30 00)

cinema

- Vară sentimentală: SCALA (11 03 72)
Marele premiu TIMPURI NOI (15 10 10)
Cu minune curate: BUZEȘTI (50 43 58)

teatre

- Teatrul Național (14 71 71, sala mică)
Teatrul de Operă și Balet (14 80 01)
Teatrul de Comedie (16 84 00)
Teatrul de Fete (17 30 00)
Teatrul de Muzică (17 30 00)

- Ansamblul „Răspodia română” (15 10 00)
Teatrul „Ion Creangă” (50 26 25)
Teatrul „Tândărică” (15 23 77)
Circul București (10 41 05)



Semnificative expresii ale inaltei aprecieri a operei teoretice si activitatii practice ale preşedintelui Nicolae Ceauşescu

AMPLE ARTICOLE PUBLICATE ÎN SĂPTĂMÎNALUL ITALIAN „SETTEGIORNI“

Concepţii noi de valoare deosebită privind edificarea noii ordini economice internaţionale şi înfăptuirea dezarmării

Sub titlul „CONCEPTIA PREŞEDINTELUI ROMÂNIEI, NICOLAE CEAUŞESCU, PRIVIND EDIFICAREA UNEI NOI ORDINI ECONOMICE INTERNAŢIONALE - POZITIA ROMÂNIEI PRIVIND DEZARMAREA NUCLEARĂ“, săptămânalul italian „SETTEGIORNI“ publică în paginile sale un amplu articol.

Preşedintele Nicolae Ceauşescu a militat şi militază cu perseverenţa sa cunoscută pentru edificarea unei noi ordini economice internaţionale, oferind în afară de orice schemă preconcepţională, idei şi soluţii dintre cele mai valoroase şi realiste, se arată în articol.

De altfel, în ceea ce priveşte lichidarea subdezvoltării, încă din 1970, la sesiunea jubiliară a Adunării Generale a O.N.U., preşedintele Nicolae Ceauşescu releva că este timpul să se treacă de la rezoluţii generale la măsuri practice de lichidare a subdezvoltării. În acest scop, el a propus un program multilateral de sprijinire a economiei ţărilor în curs de dezvoltare, care să fie aplicat în condiţii de egalitate.

Schimb de mesaje între tovarăşii Nicolae Ceauşescu şi Daniel Ortega Saavedra

HAVANA 7 (Agerpres). — Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, secretar general al Partidului Communist Român, preşedintele Republicii Socialiste România, i-a fost transmis de către tovarăşul Daniel Ortega Saavedra, coordonatorul Comisiei Executive a Frontului Sandinist de Eliberare Naţională, preşedintele Republicii Nicaragua, un edict de salut şi cele mai bune urări de sănătate, ferice şi succes în activitatea sa de înaltă răspundere în fruntea partidului şi statului, iar poporul român prieten urări de progres şi prosperitate.

Reuniune a Biroului de coordonare al statelor nealiniate

NATIUNILE UNITE 7 (Agerpres). — Liderul din New York al Naţiunilor Unite a avut loc o reuniune a Biroului de coordonare al statelor nealiniate consacrată examinării situaţiei din Mediterana, informându-le pe cele două grupuri de lucru, grupul arab şi grupul african, asupra rezultatelor discuţiilor.

Practica spoliatoare a dobinzilor ridicate agravează situaţia economică şi socială din ţările latino-americane

ROMA 7 (Agerpres). — Într-un interviu acordat ziarului italian „Avanti“, Jose Chavez, preşedintele Frontului Unit al Sindicatelor Ecuador, a arătat că situaţia economică a ţărilor latino-americane este critică, datorită, mai ales, înaltelor dobinzi impuse de băncile internaţionale, care împiedică dezvoltarea economică şi socială.

NAŢIUNILE UNITE: Fermă condamnare a politicii de apartheid promovate de regimul de la Pretoria

NATIUNILE UNITE 7 (Agerpres). — În Consiliul de Securitate al O.N.U. au continuat dezbaterile privind situaţia din Africa de Sud, unde regimul de apartheid este condamnat pentru încălcarea rezoluţiilor Consiliului de Securitate.

Bugetul S.U.A. între limitarea cheltuielilor sociale şi creşterea alocaţiilor în scopuri militare

WASHINGTON 7 (Agerpres). — Un loc însemnat în mesajul prezidenţial adresat Congresului S.U.A. a fost ocupat de problema bugetului pe anul fiscal 1987, este acordat deficitului federal, apreciat drept „o ameninţare majoră“.

AGENTIILE DE PRESĂ - pe scurt

din R.S. Cehoslovacă şi Uniunea Sovietică privind încheierea de petrol din U.R.S.S. către R.S.C. pentru anul 1986. Potrivit contractului, a cărui valoare se ridică la 3 miliarde de ruble, încheierea de petrol pentru anul acesta va fi la nivelul lui 1985.

Pentru o abordare constructivă a problemelor Est-Vest

BERNA 7 (Agerpres). — În localitatea vehtiană Davos s-au încheiat lucrările simpozionului internaţional consacrat problemelor economice, la care au participat peste 600 de oficialităţi şi oameni de afaceri din diferite ţări ale lumii.

Memorandum al Comitetului pentru reunificarea paşnică a Coreei

PHENIAN 7 (Agerpres). — Comitetul pentru reunificarea paşnică a patriei a dat publicităţii un memorandum în care cere anularea manevrelor militare „Team Spirit ‘86“, anunţate de regimul sud-coreean şi Statele Unite.

Sesiunea Consiliului ministerial al Ligii Arabe

RABAT 7 (Agerpres). — Participanţii la lucrările celei de-a patra sesiuni a Consiliului ministerial al Ligii Arabe, desfăşurate la Casablanca, au condamnat politica de represalii promovată de Israel în teritoriile arabe ocupate.

Dezbaterile din Consiliul de Securitate în problema deturnării avionului libian de către Israel

NATIUNILE UNITE 7 (Agerpres). — Consiliul de Securitate al O.N.U. si-a încheiat dezbaterile — convocate la cererea Siriei — asupra acţiunii israeliene de deturnare a unui avion civil libian, care circula pe ruta Tripoli-Damasc.

Evoluţia situaţiei din Haiti

Jean Claude Duvalier a părăsit ţara. Formarea Consiliului naţional de guvernământ. PORT-AU-PRINCE 7 (Agerpres). — În Haiti situaţia politică a luat cursul unei normalizări treptate, după ce s-a anunţat oficial că Jean Claude Duvalier a părăsit ţara.

Neobosit promotor al politicii constructive de largă colaborare cu toate statele, în interesul păcii şi progresului umanităţii

„ROMÂNIA PARTICIPĂ ACTIV LA SCHIMBURILE ECONOMICE INTERNAŢIONALE“ — este titlul unui alt articol publicat de „Settegiorni“, în care se evidenţiază cu această ocazie deciziile a ţării noastre în domeniul relaţiilor economice externe ce datează de la începuturile existenţei noastre ca stat independent.

Dezvoltarea potenţialului economiei naţionale, a capacităţii de producţie, creşterea nivelului de trai, asigurarea securităţii alimentare, dezvoltarea sistemului de produse fabricate şi creşterea sistematică a calităţii acestor produse, imperativul progresului continuu al economiei sub incidenţa noilor curenti, ale revoluţiei tehnico-stiinţifice pe plan mondial au garantat condiţiile necesare unei participări tot mai active în activitatea economică internaţională.

ÎN CADRUL SEDIŢIEI BIROULUI POLITIC AL C.C. AL P.C.U.S., desfăşurată la Moscova, au fost examinate măsurile de pregătire a celui de-al XXVII-lea Congres al P.C.U.S. şi activitatea în această direcţie a organelor de partid centrale şi locale.

PLENARĂ. La Aşa a avut loc plenara C.C. al P.S. Yemeni, consacrată analizei situaţiei politice şi pregătirii pentru viitoarea reuniune la nivel înalt a ţărilor nealiniate de la Harare, chemată să confirme înţelegerea de pe continent şi curmarea cursei inamurilor. Este subliniată necesitatea retragerii Israelului din toate teritoriile arabe ocupate în urma războiului din 1967.

COMUNICATUL COMUN IUGOSLAVO-EGIPTEAN, dat publicităţii la încheierea convorbirilor dintre preşedintele R. A. Egipt, Hosni Mubarak, şi preşedintele Prezidiului R.S.F. Iugoslavia, Radovan Vukobratović, relevă atenţia acordată pregătirilor pentru viitoarea reuniune la nivel înalt a ţărilor nealiniate de la Harare, chemată să confirme înţelegerea de pe continent şi curmarea cursei inamurilor.

OPROUNEREA cu privire la organizarea de călătorii între continente în cadrul sistemului de comunicaţii prin insula Taiwan este conţinută într-un mesaj adresat de Federaţia compatrioţilor taiwanezi ne capătă dimensiuni politice serioase.